

# KAMARÁDI, JE TO MLÁDÁ, KTERÁ%00MU DNES PATÁ~Á SVĚŠT

Pondělí, 08 leden 2018

Tak jsem se před pár dny zakoukal do nějakého vzdělávacího pořadu ČET 24. Nebo to měla být estráda? To nevím, ale Jardou & Scaron;terclem nebo se strýčkem Jedličkou byla určitě větrná sranda. Tady se vyskytoval jakýsi dvacetiletý adolescent, prý "já tuber", jménem Karel Kovy Kováč. A není to jen tak ledackdo.

Tenhle gay Kovy (jinak nic proti gayům) je idolem mladé generace, věku 12 až 30 let (ještě by snad někdo chtěl zpochybňovat globální oteplování?), protože neúnávně na internetu používá své vlastní videoklipy, nevážené i vážené, a má cca 600 tisíc (!!!) obdivovatelů, vzletněji měno, likerů.

Dozvědě jsem se tedy, že je naprosto neúnosné, že v Česku o politice nerozhoduje jedině mládež, věku cca Don Feriho; vědy se přece se rozhoduje o budoucnosti! Starší a staří by rozhodovat a řídit neměli, protože "u nás pár" a v oni budoucnosti už žít nebudou. Co o to. Tenhle já tuber určitě starosti o budoucnost žádný nemá. Je úspěšnej už ve dvaceti letech, o peníze nouzi jistě nemá, děti ani vnoučata mít nebude (nemá), je teda takzvaně český měno, v órajtu a ve vatě. Trápí mě pár otázek: Platí to samý i pro těch 600 tisíc jeho obdivovatelů, jeho líkery? Nikdo z 600 tisícovek likerů nechce děti? Věch jsou navždycky v órajtu a ve vatě?

- Věch pohrdají věsáti a víceletou starobou, která si často neumí poradit ani se smartfounem a k telefonování používá neuvěřitelně potopní tláčkové mobil, vykopané odkud z egyptské pyramidy?  
- Tyhle děti, jejich věvá část žije z peněz svých rodičů, a jejich jedinou starostí je výše jejich "ka starost, kde sehnat marjánku, a mnohahodinový denní zjišťování, co kdo kde napsal na jáťb nebo na fejbk?

- Děti, který kolikrát ani do svých 30ti let nepoznaly, co je starost o sebe sama, natož o blízký lidi, na nichž jim záleží?  
- Zato ale velká část těchto dětí, samostatného života naprosto neschopných, má už volební právo! Co a koho asi budou volit? Řekl bych, že, neschopni vlastního názoru, dají na rady svých adolescentních idolů - já tuber. Teprve až se pochopí, že život není jen sranda s jointem v tlamě, že k závažným rozhodnutím jen nadšeně adolese zdaleka nestačí, že je nutná předevšim moudrost a zkušenost, že lidi, kterým přiroda odepřela mozkovou rozmnožování, mají vždycky úplně jinou hodnotu než lidé heteráci .... A až pochopí, bude už pozdě. K panu Zemanovi mám předevšim tisíc a jednu výhradu (počítal jsem je), ale volit budu proti nepřátelské invazi, neslučitelné ideologii, tedy jedině PRO pana Zemana. A proto vítá se nikdy, ať je to editel třeba deseti akademií současných a ani když ho bude doporučit 9,98 z deseti já tuberů. Brej den věch. NĀĀ